



Stare Babice, dnia 22 kwietnia 2020 roku

Znak pisma: DIMiR/22/4/2020

Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne

„EKO-BABICE”

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

05-082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36

REGON 016026808. NIP 118-14-62-152

WYJAŚNIENIE TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zawiadamia się, iż w dniu 21 kwietnia 2020 roku wpłynęło zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Zakup i dostawa dwóch fabrycznie nowych autobusów turystycznych”**, nr referencyjny: DIMiR / PD / 1 / 4 / 2020.

Pytanie nr 1

W SIWZ część I – IDW – Instrukcja dla Wykonawców

Czy zamawiający dopuści autobus wyposażony w silnik produkowany seryjnie, o zapłonie samoczynnym z turbodoładowaniem, spełniający wymagania czystości spalin według normy EURO 6 i mocy 302 kW?

Odpowiedź:

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia określił minimalną moc silnika, która nie może być mniejsza niż 270 kW, co nie stanowi przeszkody w zaoferowaniu pojazdu o większej mocy. Z tym jednak zastrzeżeniem, że w ramach dodatkowego kryterium oceny ofert moc silnika punktowana jest w zakresie od 270 kW do 300 kW i pomimo zaoferowania silnika o mocy przewyższającej 300 kW maksymalnie można uzyskać 15 pkt.

Pytanie nr 2

W SIWZ część I – IDW – Instrukcja dla Wykonawców pkt 32

Czy zamawiający dopuści rozwiązanie stosowane w wielu krajach europejskich polegające na wyposażeniu autobusów szkolnych w dwie tablice świetlne (z przodu i z tyłu) ze znakiem drogowym A-17 Uwaga dzieci, który jest uruchamiany ze stanowiska kierowcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie jako alternatywne do rozwiązania wyszczególnionego w opisie przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

Prezes Zarządu

Paweł Turkot